KoHTpOo/sIbHaA
paboTta
BapuanuTt No(



) Lt 3+ (n+2)!
3amaua 1. Haiitu nipenien mocieoBarebHOCTH: 1im m+3) -2l

3amava 2. Haiitu npeaen pyHkuuu: li il inl.
A . pea WASLNRLLEE Ay == T
. - V14 x-sinx—1
3amadva 3. Hantu npepen dpynkuuu: lim 7 :
Y 2X =
3amava 4. Haiitu Touku pa3pbiBa (yHKIMH U yKa3aTh UX TUILy = oz ik
0892 |X
Y X —Ssinx
3amaua S. Halitu npon3BogHYyO0 (DYHKIUM: y = N

3amaua 6. Haiiti mpousBogayro QyHKIuu: y = cos In(3x* — 2).

3aga4a 7. HaliTu npon3BoaHyI0 QyHKIMU: y = (x3 — x2 + 3x + 7)¥° ~9%+1,
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3agaua 8. Havtu mpous3BOgHYIO - (byHKLIMH, 3aJJTAHHOW HESIBHO:

xy — Ilny = 3.

3amava 9. Haiitu oO1iee BeIpak€HHE JJI1 IPOU3BOAHOM HOPSIKA 1 OT
byHKIMK = [n(3x — 2).

3amaua 10. [IpoaguddepenuupoBarh GyHKIINIO:
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y = |tg| cos il arcctg7

arccos x7




(n+3)+ (n+2)

3amaua 1. Haiitu npeaen nocnemxoBarenbHOCTH: lim

n-co(n+3) — (n+2)!"

I nn=n-n—-1)--2-1 I

Yto OBl N130aBUTHCS OT HEOIIPEACICHHOCTH, HEOOX0AUMO YUCIUTEIb U

3HaMeHaTeNb pa3JelnTh Ha ciaraemoe (n + 3)!
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vi—x—3
3amaua 2. Haiitu npenen dyHKIuM: i .

x——8

Y10 OBI M30aBUTHCH OT HEOTPENeJIEHHOCTV, HEOOXOIMMO
YVICIINTEIh V1 3HaMeHaTeJIb YMHOXUTD U PasieInTh Ha
COOTBETCTBYIOIIVE COIIPsKeHHbIE

o VI-x-3 0 (I-x-3) (VT-x+3) 4-2Va+Va?)
x>8 2+3x 0 x8 (2+3x) (Vi-x+3) 4 -23x+ 22
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(4-2%x+VaZ) 12

= —=-2
x>08  (VI—x+3) 6




Vi+x-sinx—1
ex* —1 '

3amaua 3. Haiitu npenen (byHKuHH:lirr(l)
X—

Y10 OBI M30aBUTHCH OT HEOTPENeJIEHHOCTV, HEOOXOIMMO
YMHOXXWTB U PasaeInTh Ha COOTBETCTBYIOIIee COIPSDKEHHOE U
BOCITOJIb30BaThCs 3KBVBAJIEHTHBIMY (PYHKIIVSAMU:

sin x~x e* —1~x
V14 x-sinx—1 _ (W1+x-sinx—1) (V1+x-sinx+ 1)
lim 2 = lim > - _ =
x-0 e —1 x>0 e —1 (V1+x-sinx+ 1)
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lim —— _ im—; _ =
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im —
-0 (\J1+x-sinx+1) 2
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3amava 4. Haiitu Touku pa3pbiBa (yHKIUH U yKa3aTh UX TUIL.Y = oz M
2

Toukamu pa3peiBa OynyT 3HaYeHUS x; = 0 ( HE CyILIECTBYET (PYHKIUS
y = log, |x|) u x, 3 = +1 (3HaMeHaresb CTAHOBUTCS paBHbBIM ().

x1=0 X, = —1 x3=1
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— YCTPaHUMBIX pa3phIB.

yt X2 3 — paspsiB Il poja.
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y =log2|x|



X —sinx
X - 5%

3amaua 5. Haiitu npou3BoaHYIO0 (DYHKIIUU: y =

114 1Iovicka IIpoM3BOHOVI HaJ10 BOCIIOJIB30BaThCs IIPaBIaMm
nidppepeHIIPOBaHMS:

I/ / !/
u u v—uv
I (uwv)'=u'v + uv’ (—) = ‘

x —sinx\ _ (x—sinx)'x-5" — (x — sinx)(x - 5%)"
x - 5% N (x.5x)2 =

__ (1—cos x)x-5*—(x—sin x)(5* +x5*In5)
- (x:5%)2




3amaua 6. Haiitu mpousBogHyo QyHKOHH: y = cos In(3x> — 2).

L1t TI0VICKa IIpOV3BOAHOV Ha/I0 BOCIIOJIb30BAThCA IIPaBWJIOM
nvidppepeHIpOoBaHMA CJIOKHOV (PYHKIIVINL:

| F'(x) = (f(g(x)) = fy - gk

1

- 6X.
3x2 —2 &

y' = (cos In(3x% — 2))'= —sin In(3x* - 2) -
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3amava 7. Haiitu npoussoanyto gpyskimm: ¥ = (x° — x% + 3x + 7)¥ 2%F1L,

Jlnst moncka nponsBoaHoii Buaa f(x)9™ wamo Bocmonb3oBaThes
jorapumMudeckuM I hepeHIIUPOBAHUEM:

y = (a3 — x2 + 3x + 7)% ~9x+1

Iny = In (x3 — x% + 3x + 7)* ~9%+1

Iny=x*—-9x+ 1)In(x3—x*+3x+7)

y' 3x% —2x+3
—=2x-9Dn (x> —x*+3x+7)+ (x*-9x+ 1)
y { s x+7)+ (x . )x3—x2+3x+7
3x%2—2x+3
= - 3_ .2 7 N
y =y|(2x 9)ln(x X +3x+7)+(x 9x+1) x3—x2+3x+7]

y = (23 — x2 + 3x + 7)¥ 9% +1x

3x2—2x+3
x| (2x — 9)1 3 _x243x+7 2_9x+1)-
[( x—9DIn(x>—x*+3x+7)+ (x x+1) v g
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3apaya 8. Haiitu nponsBoanyro d—i’ (yHKMM, 3a1aHHOM HesBHO: XY — Iny = 3.

J{1s moucka mpou3BOIHOM OT (DYHKIIMH, 3aJaHHOW HEABHO, UCTIOJIb3YIOTCS
npaBuia qud@epeHIupoBaHus cuuTast y(x) CI0KHON (PyHKITUEH:

xy—Ilny=3

!

y
y+xy ——=20
y




3amaua 9. Haiitu oO1iee BeIpakeHUE 19 MPOU3BOJHOM MOPSAJIKA M OT
¢yakouu :  y = In(3x — 2).

3
3x —2

3%2-1
~ (3x—2)2
o 33-1-2

" (3x—2)3

!
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yn — (_1)n+1 (3x — Z)n




3amaua 10. [IpoaguddepenuumpoBarh GyHKIINIO:

arccos x7

3x2 4 3x
y = |tg| cos e arcctg7

O0o03HaAUMM:

xZ 4 3x .
u(x) = tg (cos3 ?); v(x) = arcctg7; w(x) = arccos x’.

HavizeM nIpom3BOIHBIE CJIIOKHBIX (PYHKIIVIAL:

- 1 ; , X° . x* 2x
u = 2( sz) cos 3 (—sin 3) 3
cos*| cos® =

3

1 3\t -1 3 1
v =_|arcctg— -




®yukuus y(x) npumer sux: Yy = [u-v]?

JIns moncka mpou3BoiHOM Y (X) HAJI0 BOCIIOJIB30BAThCS
jgorapumMudeckuM I hepeHIIMPOBAHUEM:

y=lu-v]"
Iny=Inlu-v]¥
Iny=w-Infu-vlj=w- (Inu+ Inv)

y—,=w’-ln[u-v]+w-(u—,+v—l)

y u v

y =y

u v
w - In(u-v) + w-(—+—>l

u 1%

[ lomcTaByM MCXOOHBIE BEIpaXKeHVIS, 10Ty UMM OKOHYATEIIbHBI
OTBeT:
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